Bapuant 2

1 Bo3BecTH B CTEIIeHL YUCJIO0

a) 345° 6) 57° B) 125%° r) 345%"

2 Bp14ucjaurb cymmy

3)27210=3 n® 6)2111(;0(71"'3)2 B)Z%zm(zn)s T)Zg:1("n+2)3

3 HaiiTu npousBeeHue

a)H?r?=3 m> 6)H$n=10(2m)5 B)Hrlr?=0(m + 3)? F)an=1(mm+2)3

4 Haiitn dpakTopuan yucsa h:
a) h:=11+22+56+41+23

0) h:=56-12-65+34+25+27

B) h:=34+78+65-21-30-65

r) h:=77+58+12-65-37+52

5 Haiitu y:

a:= 25487 b:=32547 c¢:=65874 d:=14785 e:= 36547

) y__a—b+c[d+(a+d)+b[a 6 y: ab+cd-a’d+b’c
—a+c+d+b+e " —a+c+d+b+e—d+d?
- cfld” +e® +cd +ab’ a'+aec+ab+cd
B) Y= r)y= 2, 3,44 .5
a+b+c+d+e a+b+c’+d" +e
6 YnpocTurh BhIpa:keHue
a) xzzyzx—7zxyzxx+ 10zxzxx 6) xzyxzyzx—nyzxyyzx—3xzyxyzy
X2yzyzZ—25YXYyZYZZX X2XYZZYXYZX—5XZXZXZXYY+6YYYZ
B) 8zXyyzX—2ZXYyZyx> r) X2 ZXyZyxX—4xZyxXZy

ZXYZXX2YZYXZ+AXYZZXYX—12YZXYZ

X2ZXYZXYZX—3XZYZXYX+2ZXYZYZXY



7 HailTu KopeHb (KOpPHHM) YPaBHEHUS

a)x2—10x+21=0 6)x2+6x+5=0

B) (2x — 3)? = 8x r) 3x +2)2 =3(x+2)

8 Haiitn onpegesuresb MATPUlbl, O0PATHYI0 MATPHUILY [JAHHOW U

TPAHCIIOHUPOBATH JaHHYI0 MaTpUIy

1 1 2
a) A= (O 1) 0) A:= (9
1 7

1

8 0 6
B) A:= (6 2) r) A= (0
0 3 5 7

9 HaiiTu cKaJIsipHOe NPOM3BeAeHNE ABYX MATPHIL

2 1 7 7 8
a)A=<4 8 1)3:(7) 6)A=(1 5 9)3:(3)
5 5 5 5 9
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4 5
(4 TN, _(4 4 _ _(4 5 3
wa=(t Np=(* 9 oa=(s 1)s-(4 5 )
7 7
10 HaiiTu nmpenes
. sin® )
a) llmn_>0(1 + X)l/x 6) llmn—)O T

x2-2x-3

. . cos(x)—cos3(x)
B) llmn_>3 m F) llmn_,o

x2



11 HaiiTu npou3BOIHYI0

a) f(x) =5 6) f(x) = x* + 6x — 27
x3+2x? _ sx
B) f(x) = §x3_§x2 r) f(x) = pemyew

12 BoIYHCIUTH MHTETPAJ

10
a) fols x?+6x+ 5dx 0) fs (3x +2)* dx
4 x*+1 21 arctg(Vx)
B) f3 x3+x* d r) fO (1+x)Vx

13 IHocTpouTs rpadpuk pyHKUMH B 32IaHHOM IIPOMEKYTKE

a) f(x) = Cosx(x) ,X € [—2m; 2m] 0)f(x) =x*+x+1,x € [-7;13]
9—x?2 _ 3x 3m
B) f(x) ===, x € [0; 18] D00 = 5o omen X € 1537



